

Звітна конференція з виробничої (педагогічної) практики студентів I курсу (скороченої програми підготовки) (03 квітня 2023 р.)

03 квітня 2023 року була проведена звітна конференція з виробничої (педагогічної) практики студентів I курсу (скороченої програми підготовки) групи ДОБ-1-22-2.0д денної форми навчання, першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, спеціальності 012 Дошкільна освіта. Терміни проходження практики: 13.03.2023р. – 01.04.2023р.

Мета практики – систематизація, розширення і поглиблення теоретичних знань, формування фахових компетентностей майбутніх вихователів.

Під час проходження практики студенти спостерігали та аналізували освітній процес закладів дошкільної освіти, виконували заплановані форми взаємодії з дітьми дошкільного віку (у парі з вихователем), вправлялися у самостійному плануванні та проведенні форм освітньої взаємодії з вихованцями різних вікових груп. Цікавим завданням, реалізованим студентами, стало створення віммельбухів різної тематики та апробація їх в освітньому процесі ЗДО. Студенти-практиканти використали можливість удосконалювати навички та вміння проведення педагогічного міні-дослідження, використовуючи різноманітні діагностичні методики. Також важливими навичками, що отримали площину для вправлення, стали вміння аналізувати, організовувати, планувати власну освітню діяльність. Виробнича (педагогічна) практика слугувала майданчиком формування у здобувачів освіти фахових компетентностей щодо інтегрованого педагогічного процесу на різних рівнях – педагог-дитина, педагог-батьки, педагог-педагог, а також сприяла удосконаленню рефлексійних навичок.

КИЇВСЬКИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ БОРИСА ГРІНЧЕНКА

Звітна конференція з виробничої (педагогічної) практики (03.04.2023 р.) зі студентами I курсу (скороченої програми підготовки) групи ДОБ-1-22-2.0д денної форми навчання, першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, спеціальності: 012 Дошкільна освіта освітньої програми: 012.00.01 Дошкільна освіта

Керівники практики: Волинець Юлія Олександрівна Науменко Марина Сергіївна

- Каленес Дарина
- Я проходила практику в садочку №771 в місті Києві.
- Я обрала методичну групу "Каленес" в ней були діти від 2,5 до 4 років.
- Перші декілька днів я спостерігала за роботою вихователів та вивчала її документально, знайомилася з дітьми.
- Під час наступних днів практики я проводила різні форми взаємодії з дітьми під наглядом вихователів в 1 та 2 частині дня.
- Також під час моєї практики в садочку проходило свято до Дня Казки, тож я приймала участь в рольовому граті "Казковий мисливць" разом з муз. керівником.